

TOP理财



2020年5月20日 星期三 统筹:刘书芝 刘卫清 编辑:雷群芳 美编统筹:李丹 美编:张妍 校对:姜军

服务客户无小事 零钱兑换获好评

农行郑州东风路支行用行动诠释大行担当

"感谢你们帮我辛苦清点零钱,你们效率真高,不愧是为咱老百姓服务的大型银行。"在农业银行郑州东风路支行营业大厅,一名客户热情地夸赞着该行的工作人员。

一直以来,农业银行郑州东风路支行坚持为客户提供优质周到的服务,将客户需要摆在首位,急客户之所急、了客户之所愿、帮客户之所需,以高效、有序、专业的服务满足客户需求,践行国有大行普惠金融的责任和担当。

郑报全媒体记者 倪子 张俊 文/图



客户拿一袋子硬币到农行网点兑换



合力将客户的7万余元零钱清点清楚

市民遭遇零钱清点难题

日前,有位客户急匆匆来到农业银行郑州东风路支行网点,大堂经理李晓平接待了客户。客户先是小心翼翼地问:"我这有一些零钱,咱们银行可以帮忙兑换吗?"

李晓平略感奇怪,心想:兑换零钱不是各个银行、各个网点应有的责任与义务嘛,为何客户会如此发问。李晓平耐心地问客户:"换零钱哪家银行、哪个网点都可以办理啊,您是有什么难处吗?"

客户听到大堂经理关怀的话语,长叹 一口气,一脸愁容地说:"这不是疫情嘛,好 不容易追回的货款,对方给的都是零钱,好几万块钱,这几天跑了好多家银行,要么没换成,要么就是换了几百几千,我这得换到啥时候啊。"

另一位大堂经理刘世平听到两人的交谈,也走了过来,在了解客户的情况和难处后,刘世平跟网点主任彭俊杨汇报了此事。经过与客户的详细沟通,彭俊杨得知该客户在信基调味食品城做生意,因为疫情已经延期营业一两个月了,好不容易追回的货款欠款还是一堆零钱,客户很是发愁。

用心服务解决客户心病

彭俊杨先是安抚客户情绪,然后告知客户,兑换零钱是银行义不容辞的责任,农行作为国有大行,更是会承担起这份社会责任。同时,彭俊杨也说:"由于东风路营业室白天客流量较大,网点柜台数量少,大量零钞会占用有限柜台资源,不过,我们可以利用下班时间,在监控的可视范围内帮您整理清点"。

客户连声说道:"没事没事,你们能帮忙就解决我的心病了。"于是,在接下来的一周,东风路营业室全体员工上下一条心,

纸币零钱陆续在柜台整理完,剩余的一元、 五角硬币利用下班时间,点硬币、卷硬币、 包装打捆,合力将客户的7万余元零钱清点 清楚。客户终于不再愁容满面,并对农业 银行郑州东风路支行热情周到的服务和高 效的工作方式频频点赞。

兑换零钱只是网点服务的缩影,一直以来,农业银行坚持"服务至上"的理念,用心做好服务,想客户所想、急客户所需,赢得客户的认可与信赖。该支行表示会一如既往地提供贴心服务,竭尽全力满足百姓金融需求。

银行理财产品收益率持续下行

收益率超4%的越来越少了

"以前4.5%的收益率还嫌低,现在能超过4%的都不多见。"刘女士发现当前市场中,收益率在4%以上的理财产品在逐渐减少,不少国有银行和股份制银行的理财产品收益率逐渐从4%以上下滑至3.5%以下。业内人士表示,理财产品收益率下降与市场流动性水平有关,不排除继续下跌的可能。投资者可以考虑购买较长期限的存款产品或理财产品。

收益率后期仍有下行空间

进入2月以来,虽然银行理财产品的 发行量趋于持续稳定上涨,然而,央行下调 LPR利率,银行压缩存量,市场进一步放宽 资金面,银行理财产品收益率一直处在持 续下行的趋势。 另外,今年以来,人民银行采取多种措施引导贷款利率逐渐下行,支持实体经济发展。在当前贷款利率下行的背景下,银行自然倾向于降低负债成本,其中包括理财产品的收益率,以将存贷款利差维持在一定水平。

业内人士表示,由于宏观货币政策 持续保持宽松状态,再叠加疫情影响,央 行定向降准,固收类资产收益持续下行, 以存款、债券等固收类资产为主要投资标 的货币基金和银行理财产品收益率均呈 现持续下行态势,预计货币基金和银行理 财产品收益率后期仍有下行空间。

选择中长期产品锁定收益

理财产品收益率持续下降,投资者该

如何选择合适的理财产品呢?业内人士 表示,在购买理财产品时,投资者可以结 合自身实际情况,优先选择购买中长期理 财产品,并适当进行多元化资产配置。

对于保守型投资者而言,要想提高收益,只能是牺牲资金流动性,投资期限较长的银行理财产品,鉴于未来银行理财产品收益仍将下行,选择中长期产品也有利于提前锁定高收益。而对于有一定风险承受能力的投资者,可以关注权益类投资品种的投资机会。

另外,投资者不妨考虑购买银行推出 的结构性存款产品,结构性存款的收益率 相对较高,但投资者也要注意识别其中可 能存在的风险,合理审慎地进行投资。

郑报全媒体记者 倪子

■银行快讯

工商银行郑州分行 做好反假货币培训工作

近日,工商银行郑州分行开展了2020 年反假货币培训工作,持续打造精通本外 币知识、假币鉴别技能过硬的反假货币专 业队伍。本次培训要求现金人员培训全 覆盖,以提升实物类现金库管、票币清分 整点人员反假货币操作能力为培训目标, 以3年为一个培训周期,逐年制定详细周 密的培训计划,统筹规划每年度参训人 员,确保3年内现金从业人员全部轮训一 遍,新入及新上岗人员必须先接受培训, 取得相应资质后持证上岗。同时,充分利 用行内、行外各种反假培训班资源和机 会,通过线上+线下多方式、多渠道开展理 论知识和实务操作的现场集中培训及测 试测评进行多元化反假货币培训,进一步 提升该行从业人员识别、鉴定、堵截假币 专业能力。李欣

工商银行郑州分行 树立制度屏障 加强内控合规建设

为持续推进合规文化建设,培养本行 风险管理专业员工合规意识,工商银行郑 州分行切实提高风险管理专业基础管理 水平,运用制度防控风险,保障业务稳健 发展。例如,该行以上级行内控制度文件 学习为基础,结合风险管理专业领域的风 险重点和常见问题,组织开展集中学习, 进行警示教育、制度教育和法纪教育,提 高员工的思想觉悟和防范意识,同时加强 员工内控合规相关文件的学习,积极推动 "明红线、守底线"专项行动、内控合规"制 度治理年"以及"锤炼内功,同心战疫"等 学习活动,全面提升风险防控意识。建立 逢会必讲的内控案防机制,加强内控教育 和培训。加强督导落实风险管理条线及 业务领域问题整改,配合做好问责。李欣

中信银行郑州分行 为小微企业精准纾困

日前,为精准响应小微企业复工复产 金融服务需求,中信银行郑州分行从开辟 绿色通道,到线上化贷款节省流程时间; 从无还本续贷,到优化续贷展期服务;从 借助征信逾期报送调整,到减免逾期贷款 罚息复利,打出了一套普惠金融支持小微 企业"组合拳"。截至4月末,中信银行郑 州分行普惠型小微企业法人贷款余额 25.82亿元,较年初增加2.5亿元,2020年 累计投放11.96亿元。疫情期间,中信银 行郑州分行还有多个为小微企业精准纾 困的案例。分行加强授信到期客户排摸, 列出疫情影响企业白名单,一户一策解决 企业阶段性困难;通过商票e贷、银票e贷、 物流 e 贷等产品, 帮助企业足不出户便能 获得短期周转资金。分行多举措确保 2020年度普惠金融贷款利率不高于去年 同期水平,以实际行动帮助小微企业复工 复产。章世刚